

中国经济转型需借力资本市场

让更多的企业走向资本市场,让老百姓成为中国经济的股东

权威论坛

中国经济转型成功取决于三个因素第一,经济的市场化程度。这决定了经济的弹性,出问题之后能不能恢复。第二,社会资源的配置效率。总体来说资本市场配置的效率、能力和效率超越商业银行。第三,资本市场的发展程度。

我们今天看全世界范围内,所有的经济体的发展水平,跟其资本市场的发展水平是一一对应的。不仅如此,我们国家的省和省之间、市和市之间、地区和地区之间,资本市场的

发达程度和当地经济的发展程度高度相关。北京就比较发达,经济比较发达资本市场也发达。江阴我去了一次,江阴是一个县级市,30多个上市公司,人均GDP是24万美元,与欧洲一样。

2020年中国经济会成为什么样子?我们希望最好的状态是这样,中国人均GDP现在是4000美元,如果每年7%,10年翻番,正好8000美元,如果人民币升值20%正好是1万,如果中国的人均GDP1万美元是什么概念?第一,中国人均GDP是

美国的四分之一,人口正好是美国的四倍,总量大致赶上美国。第二,人均1万美元的国家,就不太容易出问题了,很多改革的推进就会相对容易一些。

所以这个10年对中国来说是最重要的10年。那么这个10年中怎么去发展中国的经济?最核心的一条,要让更多的企业走向资本市场,而且让更多的老百姓参与、分享这个经济的成果,成为中国经济的股东,这是我们最好的办法。

中国证监会研究中心主任 祁斌

经济学家郎咸平: A股存在二次探底风险

一家之言

日前,著名经济学家郎咸平莅临成都,参加郎咸平“郎眼看世界解读新成渝”大师讲坛,700多名成渝经济界人士聆听了郎咸平长达2个多小时的演讲,主要是来自成渝的房地产、医药、金融、投资界的“大佬”。

郎咸平自曝称:“我没有投资股市,除了购置了少量的房产外,主要是从事一点欧元和美元投资,收益还可以”。至于为何不投资当前热门的股市和奢侈品,而热衷货币,他表示,“主要是个人喜好的原因,日元对美元相对稳定,但欧元和美元波动较大,可以获得收益”。他还现场传授了一个投资秘方“欧元对美元的汇率在1.45~1.25之间波动,可以买卖”。

对于A股,他称“存在二次探底



风险”;很多人也购买银行的理财产品,但“理财产品不能保底,跑不过CPI”;而对于目前被热炒的黄金,他却认为,“黄金并不保值”。 南国

市场调查

今年以来72%股民亏损

中国证券网最新调查显示,今年以来,超过八成的投资者未从股市获利。截至26日17时,72%的参

与调查者亏损,盈亏相抵者的比例为9%,盈利者的比例为19%。从1月4日的2808.93点到7月

26日的2704.21点,上证指数仅下跌3.73%,但赚钱难已成中小投资者的共识。

于洪波

名家看盘

新股炒作要掌握哪些要点?

周三大盘单边上涨,虽然沪指涨幅不大,但个股表现非常喜庆。经过二天的反弹,因动车事故导致的恐慌杀跌气氛有所缓和。由于周四五日线将下移到2720点附近,因此能否顶住五日压制很重要。否则就要注意再度回落考验2680点位置支撑。但本人认为股指仍有可能在2680点一线构筑底部。原因是短线已经破位,如果再跌破月线大收敛三角形下轨支撑,那么后果将比较严重。

从周三盘面看,沪深两市28只股票涨停,显示个股仍非常活跃。从盘面热点来看,新股涨停数量占据了绝

对优势。本人认为,新股走势比老股走势,要单纯很多。新股炒作,需要专门的技术。虽然风险大,但只要掌握专门技术,其实就是轻松捡钱。而对于新股的炒作要注意几个要点:1、把握突破时机;2、走势越强势越好;3、只做上涨阶段;4、注意操作速度;5、宁愿空仓也不参与调整。在大盘筑底过程中,强势新股仍是踏空资金和游资主要攻击对象,该板块后市仍值得跟踪,只是要把握好个股运行节奏。

淘金



国元视点

反弹量能决定高度 沪指2750压力较大

周三两市大幅低开,其中沪指再度考验周二低点,深成指击破本轮调整低点,医药、化工、有色等品种领涨两市,权重股继续低迷,近两日受益于高铁替代效应的民航板块大涨后亦出现调整,截至收盘,沪指报收于2724点,成交量较前一交易日略有放大。就后市看,连续两日缩量阳线可以视为对周一下破诸多均线后的反抽,上方2750点的支撑目前转换为压力,如权重股始终不能放量反弹,则股指反弹后仍有可能震荡下探。

商务部周二表示,截至7月24日的一周,中国猪肉价格较之前一周下降0.2%,这是自截至4月10日的一周以来首次出现猪肉价格环比下降。此前截至7月17日的一周,批发猪肉价格达到创纪录的每公斤人民币26.15元,较上年同期上涨63%。今年以来牵动CPI上涨的一个重要因素是猪肉价格的接连飙升,随着夏季作为传统的猪肉消费淡季的到来以及生猪存栏的上升,猪肉价格的上涨有望在下半年趋缓,在年底附近结束本轮猪肉上涨周期,近期猪肉价格的环比下降一定程度上舒缓对于未来通胀不可控的担忧情绪。

本轮大跌在短期内释放悲观情绪后,银行股目前的估值已低于历史最低点,尽管对于地方融资平台和房地产给银行带来的坏账风险一直为市场所担忧,但不可否认中报的业绩增长预期仍然存在,因此在长空和短多这一对矛盾体面前,经历过较长时间对长空的避险情绪释放后,短多仍然有机会表现,以港股为例,银行H股近期走势和A股截然相反,中报预期已开始释放,A股方面同样存在纠偏机会,一旦银行股企稳反弹,将起到中流砥柱的作用。因此,对于市场而言,尽管负面因素仍然存在,但并非一无是处,满眼皆空,把握调整的机会介入战胜周期的成长股或许正当时。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
国元证券“理财大讲堂”
每周六上午9:30-11:30开讲
咨询电话:0551-2650939 2615542
地址:合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

徽商期货 如期而获
●中国最具区域影响力期货公司
●大连商品交易所最具成长性会员
●郑州商品交易所市场进步奖十强
●上海期货交易所交易优胜奖
●“全国青年文明号”荣誉称号
客服电话:4008878707
网址:www.hsqh.net
地址:安徽合肥市芜湖路260号

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址:合肥市庐江路123号庐江路营业部
全能服务专线:2627033
www.gyzq.com.cn